КОСІВСЬКЕ ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СКІФ-АВТО»

78600, Івано-Франківська обл., Косівський р-н, м.Косів, вул.Грушевського, 5

Повідомляємо про проведення позачергових загальних зборів акціонерів АТ «СКІФ-АВТО», (надалі Товариство) у відповідності до положень ч.5 статті 47 Закону України «Про акціонерні товариства» 07.11.2019 року о 16.00 год за адресою: Івано-Франківська обл., Косівський р-н, м.Косів, вул.Грушевського, 5 (зал засідань). Реєстрація учасників зборів буде проводитись з 15.10 до 15.50 за місцем проведення зборів в день їх проведення. Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах: 01.11.2019р. 

Порядок денний (перелік питань з проектом рішень).

1. Про обрання членів лічильної комісії.

Проект рішення: Передати депозитарній установі ТОВ «ОНІКС-ІВА» виконання функцій лічильної комісії, яка надає Товариству додаткові послуги, щодо виконання функцій лічильної комісії. Обрати лічильну комісію з числа працівників депозитарної установи ТОВ «ОНІКС-ІВА», строком повноважень до моменту оголошення про закінчення загальних зборів.
2. Про порядок (процедуру) проведення загальних зборів.

Проект рішення: Затвердити порядок (процедуру) проведення Зборів, запропонований Головою Зборів.  

3. Про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів. 

Проект рішення: Попередньо надати згоду на вчинення значних правочинів, які можуть учинятися Товариством протягом не більш як одного року з дати прийняття даного рішення, характер яких пов'язаний з фінансово-господарською діяльністю Товариства, з граничною сукупною вартістю 20 млн.грн., та граничною вартістю кожного правочину 10 млн.грн.  

Адреса власного веб-сайту, на якому розміщена інформація з проектом рішень щодо кожного з питань, включених до порядку денного: www.skifavto.prat.in.ua    

З документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного зборів, акціонери можуть ознайомитись у робочі дні в робочий час за місцезнаходженням Товариства, а в день проведення загальних зборів - у місці їх проведення. Посадова особа, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами, - Голова Правління Скоренький Остап Богданович. Тел.для довідок (067) 306-43-21.
Після отримання даного повідомлення акціонери мають право ознайомитись з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного, а також отримати письмову відповідь на письмові запитання щодо питань, включених до порядку денного загальних зборів, до дати їх проведення. 

Позачергові Загальні збори проводяться у відповідності до положень ч.5 статті 47 Закону України «Про акціонерні товариства». Наглядовою Радою затверджено порядок денний, внесення за ініціативою акціонерів пропозицій до порядку денного Загальних зборів не передбачається.

Для участі у зборах необхідно надати паспорт (чи інший документ, який дає змогу ідентифікувати особу), а в разі участі представника – також документи, що підтверджують повноваження представника на участь у загальних зборах. Участь та голосування на Загальних зборах за довіреністю здійснюється відповідно до порядку, передбаченого чинним законодавством України.

Станом на дату складання переліку осіб, яким надсилається повідомлення про проведення загальних зборів, загальна кількість акцій Товариства становила – 372 000 шт., кількість голосуючих акцій – 230 160 шт.

Наглядова Рада.

